
PROBLEMAS DE JARDINERÍA

En  mi jardín tengo 28 rosales. Si cada rosal tiene 3 rosas. ¿Cuántas rosas habrá en 
total?

 
Las cebollitas de tulipán estaban a 3'80 € el  kilo. Si compro medio kilo ¿Cuánto me 
costará?

 tengo un macizo con 282 narcisos. Si hago tres ramos. ¿Cuántos narcisos tendrá cada 
ramo?

 
Tengo en una maceta 4 crisantemos. Si cada crisantemo tiene  48 pétalos. ¿Cuántos 
pétalos habrá?

 
Tengo 291 geranios repartidos en tres macetas. ¿Cuantos geranios habrá en cada 
maceta?

 
 CALCULA
3 X 7 =                      2 X 8 =                      3 X 9 =                2 X 6 =

3 X 5 =                      2 X 5 =                      3 X 8 =                2 X 4 =

3 X 3 =                      2 X 9 =                      3 X 4 =                2 X 0 =

3 X 13 =                      2 X 14 =                      3 X 11 =                2 X 1 2 =


